
          ROMÂNIA
       JUDEŢUL IAŞI
COMUNA RĂDUCĂNENI
   CONSILIUL LOCAL
Nr. 3133/RG/31.03.2026

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 31 martie 2026 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la 
care  participă  14  dintre  cei  15  consilieri  locali  aflaţi  în  funcție.  Lipsește  domnul  consilier  local  
Munteanu Alexandru.              

Domnul  Cloșcă  Gheorghe  –  preşedintele  de  şedinţă,  prezintă  ordinea  de  zi,  stabilită  prin 
Dispoziția  nr.  126/2026  a  Primarului  Comunei  Răducăneni  pentru  convocarea  consiliului  local, 
modificată și completată prin Dispoziția nr. 130/2026, ordine de zi pe care o supune spre aprobare 
plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:
1. Aprobarea rezultatelor inventarierii  elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor 

proprii aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Răducăneni;
2. Atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a unor bunuri imobile;
3. Aprobarea întocmirii unui studiu de oportunitate în vederea concesionării  bunului imobil 

teren și construcție înscris în Cartea Funciară nr. 62120 Răducăneni, proprietate publică a comunei 
Răducăneni;

4. Numirea preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local al Comunei Răducăneni.
5.  Aprobarea  statelor  de  funcții  ale  aparatului  de  specialitate  al  Primarului  Comunei 

Răducăneni și al structurii aflată în subordinea Consiliului Local al Comunei Răducăneni, precum și 
pentru aprobarea organigramei.

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.
Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.
Se trece la ordinea de zi.
Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2463/RG/2026 al primarului comunei pentru aprobarea 

rezultatelor  inventarierii  elementelor  de  natura  activelor,  datoriilor  și  capitalurilor  proprii  aflate  în  
patrimoniul  U.A.T.  Comuna  Răducăneni.  Domnul  primar  informează  plenul  că  în  urma  inventarierii, 
comisia  de  inventariere  a  întocmit  procesul-verbal  înregistrat  sub  nr.  102/RG/2026  pe  care  îl  supune 
aprobării plenului.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 19.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2505/RG/2026 al primarului comunei privind atestarea 
apartenenței la domeniul public al comunei a unor bunuri imobile. Domnul primar afirmă că se dorește 
atestarea la domeniul public al comunei a sistemului de iluminat public, în urma achiziției corpurilor de 
iluminat și a punctelor de aprindere de la DELGAZ GRID, în vederea accesării unor fonduri pentru 
extinderea și modernizarea acestuia. De asemenea, se dorește atestarea la domeniul public al comunei 
al Corpului B al Școlii cu clasele I-VIII din satul Bohotin, corpul figurând în cartea funciară ca fiind  
„fără acte”.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 20.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2423/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
întocmirii  unui  studiu de oportunitate  în  vederea concesionării  bunului  imobil  teren și  construcție 
înscris în Cartea Funciară nr. 62120 Răducăneni, proprietate publică a comunei Răducăneni. Domnul 
primar afirmă că s-a primit o solicitare pentru concesionare în vederea construirii unei locuințe, prin 
urmare solicită consiliului local să se pronunțe, prin vot, în acest sens. 

Domnul Slădaru Dorin constată că tocmai s-a făcut o dezmembrare din care au rezultat 30 de 
loturi de teren cu destinația de construire de locuințe, prin urmare se poate acorda acolo un lot. 

Domnul  Vlase  Ioan  afirmă  că  terenul  solicitat  se  învecinează  cu  terenul  acordat  pentru 
construirea clădirii în care va funcționa Parchetul de pe lângă Judecătoria Răducăneni, prin urmare 
terenul care face obiectul proiectului de hotărâre ar trebui să rămână la dispoziția consiliului local, 
presupunând că, în funcție de necesități, poate avea altă destinație.  
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În urma procedurii  de vot deschis,  consiliul  local  respinge în unanimitate proiectul de 
hotărâre cu nr. 2423/RG/2026.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2174/RG/2026 al primarului comunei privind numirea 
preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru următoarele 3 luni.

Conform cutumei, respectiv asigurarea președinției în ordinea alfabetică a numelor consilierilor 
locali,  după  nominalizare  domnului  Encuț  Emil,  consiliul  local  aprobă  în  unanimitate  și  adoptă 
HOTĂRÂREA NR. 21. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2868/RG/2026 al primarului comunei privind aprobarea 
statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni și al structurii aflată 
în subordinea Consiliului Local al Comunei Răducăneni, precum și pentru aprobarea organigramei. 
Domnul primar explică  plenului  că există  obligația  adoptării  unei  hotărâri  în  acest  sens,  urmare a 
prevederilor  O.U.G.  nr.  7/2026;  explică  întreaga  procedură  aplicată  în  elaborarea  proiectului  de 
hotărâre, plecând de la adresa Instituției Prefectului Județului Iași cu nr. 4054/2026 privind numărul  
maxim de posturi rezultat prin aplicarea procentului de 30% la numărul de posturi stabilit pentru anul 
2025 la pct. 1 din anexa la O.U.G. nr. 63/2010, dar și revizuirea numărului de posturi, pentru anul 
2025, pentru celelalte puncte din anexa la O.U.G. nr. 63/2010 și de la nota justificativă înregistrată sub 
nr. 2847/RG/2026.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 22.

Se trece la pețiții și interpelări.
- d-nul Lupu Marcel constată necesitatea înlocuirii unor becuri arse, pentru iluminatul public;
- d-nul Vlase Ioan propune d-lui viceprimar amenajarea intrării din drumul național către Judecătoria 
Răducăneni, fiind o diferență de nivel care afectează autoturismele. 

    Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
                      Consilier local, 
                  Gheorghe CLOȘCĂ 

                                                                                                                                       Contrasemnează 
                                                                                                                                                                  Secretar general  
                                                                                                                                                       Cătălin-Rivelino BUMBARU 
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